Niveau : terminale

Lois normales

Exercice 16 : déterminer les probabilités et la valeur du réel t

On considére une variable aléatoire X suivant la loi
normale centrée réduite .47(0; 1).
Dans l'exercice, on arrondira les résultats au milliéme.

1) Déterminer les probabilités suivantes.

a) P(0 £ X £0,5) dP(-1<X<0,5)
b) P(X <£0,5) e) P(X = 1)
o) P(X > —0,5) f) P(X < —2)

Pour calculer P(X < a) ou P(a < X), on peut
calculer respectivement P (—lﬂgg X< a) ou

P (a £ X< lﬂgg) avec une calculatrice.

/

2) Dans chacun des cas suivants, déterminer la valeur
du réel t telle que :
a)P(X <t)=08 AP0 X<t)=0,15
b)P(X >t)=09 dP(-t<X<t)=04
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